I. megoldas. A kérdéses egyenlGség nem mindig igaz, mert ha F-et az AB oldal felez6pontjiban valasztjuk, EF
és AC parhuzamosak, az M pont nem jon létre. Ebben és csak ebben az esetben G a B-be esik, CG parhuzamos
AD-vel, N sem jon létre. Semmitmondé az allitas, ha F' — és vele G is — az A-ba esik, mert M, N, A egybeesnek. M
és N az F minden mas helyzetében kiilon-kiilon létrejon; megmutatjuk, hogy ekkor a kérdéses egyenl@ség fennall.

Messe EG az AD-t H-ban, és legyen a téglalap AB-vel parhuzamos kozépvonala EJ, ez AC-t a téglalap K
kozéppontjaban metszi, JK = KFE, és AK = KC. Ekkor HK az EJH héiromszog sulyvonala, felezi AB-nek a
haromszoghe es6 AG szakaszat, vagyis atmegy F-en. K F az ACG haromszog kozépvonala, mert felezi AC-t és AG-t,
igy parhuzamos CG-vel, ekkor pedig K H az ACN haromszog kozépvonala, ezért H felezi AN-t.

Az FEKH, GFH és az FKM, FAM haromszog-parok hasonlosagabol

HF :HK =FG: KE=AF: KE=MA: MK,

igy M H parhuzamos AF-fel, tehiat merdleges AN-re, vagyis az AM N héaromszog AN alapjanak H felez6pontjat az
M cstuccesal 0sszekots egyenes merdleges az alapra. Igy a haromszog egyenls széara: MA = MN.
Horvdth Sandor (Budapest, L. Istvan g. L. o. t.)
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II. megoldas. Az AM N haromszog egyenld szaru voltat avval bizonyitjuk, hogy M-bdl huzott magassaganak P
talppontja felezi az AN alapot. Az AMP, CAB és az AGN, BGC haromszogparok hasonlosagabol:
_AM AG AP  AM - BG

Az M AF és M K FE haromszogek hasonlosagabol (K jelentése a fenti)

AC_ KE |

MK =MA+ ) AF

MA,

innen
MA— AC-AF  AC-AF  AC-AG
 9KE—-2AF AB-AG  2BG ’

amit a fenti hanyadosba helyettesitve AP/AN = 1/2 (vagyis P azonos a fenti H ponttal). Ezt akartuk bizonyitani.
Domokos Zsuzsanna (Mako, Jozsef A. g. IIL. o. t.)




